CLUB DE BRIDGE LOBBES

REPONSES A L’'OUVERTURE 1T OU 1K

Avec moins de 5H : passe

Avec une majeure 4iéme ou 1C ou 1P Si les majeures sont 4/4 = 1C
plus Si les majeures sont 5/5 = 1P
Si les majeures sont 5/4 = celle
de 5.
Sans majeure de 4 cartes Sur 1T et 8-10H + MR 1SA
Sur 1T et 5-7H ou 8-10H + Ml 1K
Sur 1K et 5-10H 1SA
Sur 1K et 11H + MI 2T
Sur 1T/1C et 11-12HL + MR 2SA
Sur 1T/1K et 13-15HL + MR 3SA
Avec 16HL et plus Autre mineure
Sans majeure de 4 cartes mais Avec 6-10HLD 2T/2K
au moins 5 cartes dans la Avec 11-12HLD 3T3K
mineure d’ouverture Avec 13HLD et plus Autre mineure
Avec une majeure de 4 cartes Au moins 12HL Nommer autre mineure avant
et 5 cartes dans l'autre de nommer la majeure au tour
mineure suivant
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